



నేడే

నను ముఖ్యమంత్రి పదవికి, కాంగ్రెస్ లెజిస్లేచర్ పార్టీ నేతగా ఎంపిక చేసినందుకు పార్టీ పెద్దలకు రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ హైకమాండ్ దిశా నిర్దేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సమర్థవంతంగా అభివృద్ధి చేస్తానని చెప్పారు.

పట్టాభిషేకం

తెలంగాణ సీఎంగా రేవంత్ రెడ్డి

- మధ్యాహ్నం 1.04 గంటలకు లాల్ బహదూర్ స్టేడియంలో ప్రమాణ స్వీకారానికి రంగం సిద్ధం
- అధికార యంత్రాంగానికి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి దిశా నిర్దేశం ● తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆదేశం ● ఎల్ఐసీ స్టేడియం పరిసర ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు : డీజీపీ
- సిఎల్పి నేత ఎన్నికపై గవర్నర్ కు లేఖ అందజేశత

7వ తేదీన గురువారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ఏ. రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. మధ్యాహ్నం 1.04 గంటలకు లాల్ బహదూర్ స్టేడియంలో ఆయన ప్రజల సమక్షంలో ప్రమాణ స్వీకారం చేసేందుకు రంగం సిద్ధమైంది. వాస్తవానికి తొలుత నిర్ణయించిన ప్రకారం గురువారం ఉదయం 10.28 గంటలకు ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం నిర్వహించాల్సి ఉంది. అయితే షెడ్యూల్ మధ్యాహ్నంకి మారుస్తున్నట్టు ప్రకటన వెలువడింది. ఢిల్లీ నుంచి మరియు వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి సైతం కాంగ్రెస్ అగ్ర నేతలు, ముఖ్యమంత్రులు, మంత్రులు, టీపీసీసీ అధ్యక్షులు, సీనియర్ నేతలు కూడా పెద్ద ఎత్తున హైదరాబాద్ కు ప్రమాణస్వీకార మహిళాత్వవానికి విచ్చేస్తున్నారు. ఫలితంగానే ప్రమాణ స్వీకార సమయాన్ని మధ్యాహ్నంకి మార్చినట్టు సమాచారం.

వివరాలు లోపలి పేజీల్లో

సూర్య వెబ్సైట్

సూర్య ఈ - పేపర్

బాబుతో పవన్ కల్యాణ్ కిలక భేటీ

- హైదరాబాద్ లోని చంద్రబాబు నివాసానికి వెళ్లిన పవన్
- పలు అంశాలపై చర్చించిన ఇరువురు నేతలు
- ఉమ్మడి మేనిఫెస్టోపై ప్రధానంగా చర్చించినట్టు సమాచారం



టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుతో జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ భేటీ అయ్యారు. హైదరాబాద్ లోని చంద్రబాబు నివాసంలో ఆయన్ను పవన్ కలిశారు.

అదైర్యపడొద్దు... అండగా ఉంటాం

- యుద్ధ ప్రాతిపదికన పునరుద్ధరణ పనులు చేపట్టండి ● ప్రతి అడుగులోనూ రైతుకు అండగా నిలవాలి ● తుపాను ప్రభావిత జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎస్పీలు, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ముఖ్యమంత్రి క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి సీఎం వైఎస్ జగన్ సమీక్ష



మిచాంగ్ తుఫాన్ ప్రభావంతో తీవ్రంగా నష్టపోయిన రైతులు అదైర్యపడొద్దని, అండగా ఉంటామని ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. బుధవారం తుపాను ప్రభావిత జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎస్పీలు, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో సీఎం జగన్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. తాడేపల్లి క్యాంపు కార్యాలయంలో తుఫాన్ ప్రభావం, చేపడుతున్న సహాయచర్యలపై అధికారులు సీఎం జగన్ రెడ్డికి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ వర్షాలు కొంత తగ్గుముఖం పట్టాయి. ప్రస్తుతం తుఫాన్ బలహీనపడి అల్పవీడంగా మారింది. తుఫాన్ వల్ల వర్షాలు విస్తృతంగా పడ్డాయి. కలెక్టర్లు, సీనియర్ ఐఏఎస్ అధికారులు స్పెషల్ ఆఫీసర్లుగా క్షేత్రస్థాయిలో చాలా బాగా పనిచేశారు.

అంతే ఇంతే!

అంతేనా ఒకప్పుడు అందరూ టిడిపి వాళ్లే అటూ ఇటూ అయ్యారంతే

ఏపీకి చేరుకున్న ఈసీ అధికారులు



- ఇప్పటికే పరిశీలకులు పలు నియోజకవర్గాల్లో సమీక్షలు ● ఓటర్ల జాబితా అవకతవకలపై పూర్తి స్థాయి పరిశీలన ● బీఎల్వీలు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించబోయిన దేశం ఆరోపణలు ● టీడీపీ, జనసేన సానుభూతి పరుల ఓట్లు తొలగిస్తున్నారని ఆగ్రహం ● 7వ ఢిల్లీకి వెళ్లనున్న టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు

ప్రమాణ స్వీకారానికి రండి

- ప్రజా ప్రభుత్వమిది ● మాది అభివృద్ధి పథం ● అండగా ఉండండి - ఆశీర్వాదించండి ● ప్రజలకు రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానం ● తరలిరానన్న సోనియా, రాహుల్, సిద్ధరామయ్య, మల్లికార్జున ఖర్గే, స్టాలిన్, సిద్ధరామయ్య వేణుగోపాల్, మాణిక్ రావు టాక్రే, శివ కుమార్, వాయిలార్ రవి, దిగ్విజయ్ సింగ్ కుంతియా ప్రభృతులు

తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మెజారిటీ స్థానాలు సాధించి రాష్ట్రంలో పాలన పగ్గాలు చేపడుతోంది. టిపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ఎట్టి స్టేడియంలో ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించాలని కాంగ్రెస్ ప్లాన్ చేసింది. రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, మల్లికార్జున ఖర్గే, కేసీ వేణుగోపాల్ తదితరులు రానున్నారు.



టీఎస్ లో ఓటు వేసిన వారు ఏపీలో వేయద్దంటున్నారు



తెలంగాణలో ఓటు వేసిన వారిని తిరిగి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఓటు వేయకుండా చూడాలని కోరుతూ వినతిపత్రం అందించారు. మంత్రులు చెల్లుబోయిన వేలు గోపాలకృష్ణ, జోగి రమేష్, శాసనమండలిలో బివీ లేళ్ళ అప్పిరెడ్డి, పార్లమెంట్ సభ్యులు గురుమూర్తి మీనాను కలసి ఫిర్యాదు చేశారు.

